ARTICULO DEL DIARIO EL COMERCIO.ES
Cabueñes reúne historia y naturaleza a través de su riqueza patrimonial

La excelente comunicación de este barrio, unida a los numerosos servicios de los que dispone y a su riqueza patrimonial, lo convierte en una zona en plena expansión

Cabueñes cuenta con tres activos núcleos de población: Cefontes, Cimadevilla y La Pontica. Además en su término parroquial se encuentra instalada la Residencia Sanitaria de Cabueñes. Este barrio ha experimentado un imparable desarrollo urbanístico, que se combina con las múltiples zonas verdes con las que cuenta dicha área.

Cabueñes cuenta con múltiples lugares de interés que arrastran una gran riqueza histórica, es el caso de la capilla de Nuestra Señora de la Corrada y de La Casa de los Cifuentes, ambas del siglo XVIII. La capilla de San Gregorio y La Torre de los García Jove, situados cerca de la iglesia parroquial, son otros dos ejemplos de la riqueza histórica de la zona.

Un patrimonio histórico que se conjuga con monumentos naturales como La Carbayera del Tragamón, que fue declarada espacio protegido por el Principado de Asturias.

Otro de los alicientes con los que cuenta Cabueñes es la Universidad Laboral, el Jardín Botánico, el Planetario, el Parque Científico Tecnológico y el Hospital. Todas estas instalaciones enriquecen notablemente la zona, dotándola de una personalidad única.

Desde el planetario de Cabueñes se puede obtener una panorámica del cielo a través de las visitas que, en aproximadamente una hora, acercan los secretos del Sistema Solar y del Universo.

Cabueñes cuenta con uno de los monumentos arquitectónicos más importantes que se ha construido en Asturias durante el siglo XX, la Universidad Laboral. La torre del reloj, el teatro y la iglesia de planta elíptica, son algunas de las partes más significativas de esta edificación, encargada por el régimen franquista como sede del orfanato minero, aunque en el transcurso de las obras se decidió optar por la formación de los jóvenes y convertir esta edificación en la actual Universidad Laboral.

Otro de los puntos fuertes de esta zona es su comunicación. Son múltiples los autobuses que la comunican con el centro urbano. Además, en un futuro acogerá la estación final del Trazado del metrotrén. Una parada que llegará hasta las inmediaciones del hospital, el tanatorio y el campus de Cabueñes. De esta forma los vecinos podrán beneficiarse de los servicios de este nuevo medio de transporte.

Más cerca de la naturaleza atlántica

Cabueñes cuenta con un paraje natural de riqueza incomparable, el Jardín Botánico. Todo un lujo para los vecinos de Cabueñes que pueden disfrutar en plena ciudad de la belleza de la flora y la vegetación más características de las zonas atlánticas.
